Ставропольский филиал «АльфаСтрахование» пролонгировал договор обязательного страхования транспортных средств (ОСАГО), принадлежащих компании «МРСК Северного Кавказа». Цена контракта составила 6,2 млн руб.

ПАО «МРСК Северного Кавказа» — операционная межрегиональная распределительная сетевая компания, функционирующая в секторе электроэнергетики. Контрольным пакетом акций (92%) владеет ПАО «Россети». «МРСК Северного Кавказа» обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ на территории Северо-Кавказского Федерального округа, а также осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре.

«Мы признательны компании «МРСК Северного Кавказа» за многолетнее сотрудничество, рады, что смогли оправдать ожидания клиента, — говорит Елена Пятницкова, директор Ставропольского филиала «АльфаСтрахование». — В этом году мы обеспечили полисами ОСАГО 2,3 тыс. транспортных средств компании, среди которых легковые и грузовые автомобили, автобусы, бурильные установки, подъемники, тракторы, автокраны и спецтехника».

Сборы страховщиков юга России в моторных видах страхования по итогам первого квартала 2019 г. показали рост: сборы по ОСАГО увеличились на 10,4% (с 4,8 млрд до 5,3 млрд руб.), сборы по каско выросли на 2,2% (с 1,9 млрд до 2 млрд руб.). Выплаты по ОСАГО выросли на 24,8% (с 4,7 млрд до 5,8 млрд руб.), по каско увеличились на 39% (с 864,8 млн до 1,2 млрд руб.).

Сборы «АльфаСтрахование» на юге России по ОСАГО за первый квартал 2019 г. достигли 1,1 млрд руб., что на 44,5% больше результатов за первый квартал 2018 г., по автокаско сборы снизились на 7% – до 217,5 млн руб. Выплаты «АльфаСтрахование» по ОСАГО выросли 148% – с 370 млн до 918 млн руб., по каско – на 113,6%, с 83 млн до 177,5 млн руб.

Источник: Википедия страхования, 13.08.2019